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GEBRUIKERSHANDLEIDING 

Dunavox Balance & Joy & Flow assortiment 
 

 

 

 

 

 

Balansmodellen: 

DXB-24.51DB.NAAR  

DXB-26.69DB.NAAR  

DXB-42.100DB.NAAR  

DXB-65.154DB.NAAR 

 

 
Joy modellen : 

DXJ-24.51B  

DXJ-26.69DB  

DXJ-42.100DB  

DXJ-65.154DB 

 

Stroom model: 

DAUF-39.119DB.TO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Dank u voor het kopen van dit apparaat en uw vertrouwen in Dunavox. Wij hebben dit 

product met de grootste zorg ontworpen en hopen dat het een trotse en langdurige aanwinst 

voor uw huis zal zijn. Als u vragen hebt over uw apparaat, laat het ons dan weten; wij helpen 

u graag! 
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WAARSCHUWING! 

 

De informatie in dit document kan zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.  

 

Wij bieden geen garantie voor onze wijnkoeler als deze gebruikt wordt voor een ander doel dan waarvoor hij 

specifiek ontworpen is. Wij kunnen niet aansprakelijk worden gesteld voor eventuele fouten in deze 

handleiding. Is niet verantwoordelijk of aansprakelijk voor enig bederf of schade aan wijnen of andere 

inhoud, incidenteel of als gevolg van mogelijke defecten aan de wijnkoeler. Garantie geldt alleen voor de 

wijnkoeler en niet voor de inhoud van het apparaat.  

 

Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met verminderde fysieke, 

zintuiglijke of geestelijke vermogens of met gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij onder toezicht staan of 

instructies hebben gekregen over het gebruik van het apparaat van een persoon die verantwoordelijk is voor 

hun veiligheid. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en gebruikersonderhoud mogen niet 

zonder toezicht door kinderen worden uitgevoerd. 

Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te zorgen dat ze niet met het apparaat spelen. 

Plaats geen zure, brandbare of explosieve stoffen in de wijnkoeler. 

Deze apparatuur is bedoeld voor de opslag en uitstalling van niet potentieel gevaarlijke gebottelde of 

ingeblikte producten.  

alleen producten. 

Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor het bewaren van wijn. 

Dit koelapparaat is niet geschikt voor het invriezen van voedingsmiddelen. 

 

 

Dit apparaat is bedoeld voor gebruik in huishoudelijke en soortgelijke toepassingen, zoals 

• Keukenruimtes voor personeel in winkels, kantoren en andere werkomgevingen; 

• Boerderijen en door klanten in hotels, motels en andere residentiële omgevingen; 

• Bed and breakfast-achtige omgevingen; 

• Catering en soortgelijke toepassingen buiten de detailhandel. 

• Het apparaat is alleen bestemd voor gebruik binnenshuis.  

• Voor zowel Balance- als Joy-modellen is een voor- en achterventilatierooster in het meubel 

ingebouwd om goed te kunnen functioneren. 

 

 

GEVAAR: Gevaar voor beknelling van kinderen.  

 

 Voordat u uw oude wijnkoeler weggooit: 

• Verwijder de deur. 

• Laat de planken zitten. 

• Als u het apparaat wilt weggooien, doe dit dan alleen bij een erkend afvalverwerkingscentrum. 

 

R600a WAARSCHUWINGEN: 

Neem voor uw veiligheid de volgende aanbevelingen in acht. 

• Dit apparaat bevat een kleine hoeveelheid R600a koelmiddel dat milieuvriendelijk, maar brandbaar 

is.  Het beschadigt de ozonlaag niet en versterkt het broeikaseffect niet. 

• Zorg er tijdens transport en installatie voor dat de leidingen van het koelmiddelcircuit niet 

beschadigd raken.  

• Vermijd het gebruik of manipuleren van scherpe voorwerpen in de buurt van de apparaten. 

• Lekkend koelmiddel kan ontbranden en de ogen beschadigen. 

• Mocht er toch schade optreden, vermijd dan blootstelling aan open vuur en apparaten die vonken 

veroorzaken.  Haal de stekker van het apparaat uit het stopcontact.  

• Ventileer de ruimte waarin het apparaat zich bevindt gedurende enkele minuten grondig.   
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• Stel de Klantenservice op de hoogte voor de nodige actie en advies. 

• De ruimte voor het installeren van het apparaat moet minstens 1 kubieke meter per 8 gram 

koelmiddel zijn.  De hoeveelheid koudemiddel in dit apparaat is hierboven in grammen aangegeven; 

dit staat ook op het typeplaatje van het apparaat. 

• WAARSCHUWING: Om gevaar door instabiliteit van het apparaat te voorkomen, moet het volgens 

de instructies worden bevestigd. 

• Het symbool  is een waarschuwing en geeft aan dat het koelmiddel en het isolatieblaasgas 

ontvlambaar zijn. 

• Waarschuwing: Brandgevaar / brandbare materialen 

•  WAARSCHUWING - Bewaar geen explosieve stoffen zoals spuitbussen met een ontvlambaar 

drijfgas in dit apparaat. 

• WAARSCHUWING -Bij het plaatsen van het apparaat moet u ervoor zorgen dat het netsnoer niet 

bekneld of beschadigd raakt. 

• WAARSCHUWING -Plaats niet meerdere draagbare stopcontacten of draagbare voedingen aan de 

achterkant van het apparaat. 

• WAARSCHUWING - Het koelmiddel en het blaasgas van de isolatie zijn brandbaar. Als u het 

apparaat weggooit, doe dit dan alleen bij een erkende afvalverwerker. Niet aan vlam blootstellen. 

 

Het is gevaarlijk voor iemand anders dan een bevoegd servicepersoon om onderhoud of reparaties 

aan dit apparaat uit te voeren.  

 

•  WAARSCHUWING: Zorg dat alle ventilatieopeningen in de behuizing van het apparaat of in de 

inbouwconstructie vrij zijn van obstructies. 

• WAARSCHUWING: Gebruik geen andere mechanische apparaten of andere middelen om het 

ontdooiproces te versnellen dan die welke door de fabrikant worden aanbevolen. 

• WAARSCHUWING: Beschadig het koelmiddelcircuit niet. 

• WAARSCHUWING: Gebruik geen elektrische apparaten in de voedselopslagvakken van het 

apparaat, tenzij ze van het type zijn dat door de fabrikant wordt aanbevolen. 

• WAARSCHUWING: Als u het apparaat lange tijd niet gebruikt, haal dan de stekker uit het 

stopcontact of schakel de stroomtoevoer uit. 

• WAARSCHUWING: Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te zorgen dat ze niet met het 

apparaat spelen; 

• WAARSCHUWING: Gebruik geen verlengsnoeren of ongeaarde (tweepolige) adapters; 

• WAARSCHUWING: Als het netsnoer beschadigd is, moet het door de fabrikant worden vervangen, 

• zijn servicevertegenwoordiger of een vergelijkbaar gekwalificeerd persoon om gevaar te voorkomen. 

 

Wacht 24 uur voordat u het apparaat inschakelt. Gedurende deze tijd raden wij u aan om de deur 

open te laten om eventuele restgeuren te verwijderen.   

 

VOORDAT U DE WIJNKOELER LAADT EN AANSLUIT 

 
Aanbevelingen: 

De locatie die u hebt gekozen voor uw wijnkoeler moet: 

      ● onbelast en goed geventileerd zijn; 

      Houd het apparaat uit de buurt van warmtebronnen en direct zonlicht; 

      niet te vochtig zijn (was, voorraadkast, badkamer enz.); 

      een vlakke vloer hebben; 

      een standaard en betrouwbare elektriciteitsvoorziening hebben (standaard stopcontact volgens de 

landelijke normen, verbonden met de aarde), wordt het NIET aanbevolen om een multistekkerdoos 

of verlengsnoer te gebruiken; 

      Laat een overspanningsbeveiliging op het stopcontact monteren; 



                                                                                                                                4 

       

Opmerkingen: 

DXB-24.51B.TO / DXJ-24.51B / DXB-26.69DB.TO / DXJ-26.69DB / DXB-42.100DB.TO / DXJ-

42.100DB / DXB-65.154DB.TO / DXJ-65.154DB modellen zijn ALLEEN voor inbouw. 

●DAUF-39.119DB.TO model is ingebouwd onder de toonbank of vrijstaand. 

 

 

Plaats de wijnkoeler op een plek waar de omgevingstemperatuur goed is (zie het einde van de handleiding). 

Als de temperatuur boven of onder dit bereik ligt, zal dit de prestaties van het apparaat beïnvloeden. Als u 

het apparaat in een koude of warme omgeving plaatst, kan de temperatuur van de koeler schommelen en 

wordt de ideale temperatuur niet bereikt. 

 

Aardingsinstructies: 

De wijnkelder moet geaard zijn. Aarding vermindert het risico op elektrische schokken. De wijnkoeler is 

voorzien van een netsnoer met een aardedraad en stekker. De stekker van de wijnkoeler moet in een goed 

bevestigd en geaard stopcontact gestoken worden. 

 

Opmerking: Op plaatsen waar vaak bliksem voorkomt, is het raadzaam om overspanningsbeveiligingen te 

gebruiken. 

  

Verkeerd gebruik van de aardingsstekker kan leiden tot het risico op elektrische schokken. Raadpleeg een 

gekwalificeerde elektricien of onderhoudspersoon als u de aardingsinstructies niet volledig begrijpt. 

Als het netsnoer beschadigd is, moet het door een gekwalificeerd persoon vervangen worden om elektrisch 

gevaar te voorkomen. 

 

UW WIJNKELDER INSTALLEREN 

 

Pak de wijnkelder uit en verwijder alle beschermings- en plakstrips van de verpakking rond en in de 

wijnkelder. 

De wijnkelder moet zo geplaatst worden dat de stekker bereikbaar is. Maak het netsnoer los. Verplaats uw 

wijnkelder naar zijn definitieve locatie. De wijnkoeler moet op een geschikte plaats geïnstalleerd worden 

waar de compressor niet fysiek aangeraakt kan worden. 

 

Uw wijnkoeler waterpas zetten: Het apparaat moet waterpas staan VOORDAT u uw wijnen laadt. 

 

Uw wijnkelder is uitgerust met 4 verstelbare poten om hem gemakkelijk waterpas te kunnen zetten. Wij 

raden u aan de achterste voetjes maximaal aan te spannen en de voorste voetjes te verstellen om de 

wijnkelder waterpas te zetten. 

 

Opmerking: De glazen deur is groter dan het apparaat en breekt wanneer het apparaat zonder pootjes op de 

vloer wordt gezet. Plaats het apparaat niet rechtstreeks op de vloer als het niet wordt ondersteund door 

poten of externe steun. 

 

Opmerking: De ventilatie kan niet goed werken als de ventilatieroosters afgedekt zijn. Het apparaat kan 

oververhit raken. Dek de ventilatieroosters niet af. 

 

Opmerking: Als u geopende flessen in het apparaat bewaart, kan dit lekkage en schimmel in de wijnkoeler 

veroorzaken. Bewaar geen flessen die geopend zijn. 

 

Opmerking: Bevestig het apparaat altijd aan de kast. 
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INSTALLATIE-INSTRUCTIES VOOR INGEBOUWDE WIJNKELDERS: (IN KOLOM) ALLEEN 

WIJNKELDERS MET ACHTERVENTILATIE. 

 

1. "Ingebouwde" wijnkelders ventileren aan de achterkant, maar zijn niet ontworpen om volledig 

geïntegreerd te worden achter een schrijnwerkdeur. 

 

2. Volg het installatieschema bij het installeren van ingebouwde wijnkelders. Niet kleiner dan de minimale 

installatieafmetingen, anders wordt de ventilatie van de koeler belemmerd. 

 

3. Ingebouwde wijnkelders zuigen lucht aan via de rechterkant van het ventilatieraamwerk en voeren de 

lucht af via de linkerkant van het ventilatieraamwerk onder de voordeur. 

 

4. "Ingebouwde" wijnkelders hebben een stroomschakelaar op het bedieningspaneel, dus de locatie van het 

stopcontact is niet kritisch. 

 

5. De wijnkelder heeft een standaard 220-240 volt/10 ampère stroomaansluiting nodig. (Of volgens de 

specificaties van andere landen). 

 

6. Het netsnoer is 2,0 m lang en is aan de rechterkant aan de achterkant bevestigd als u vanaf de voorkant 

van de kast kijkt. 
 

7. Zoals de meeste apparaten van tegenwoordig, heeft de wijnkelder gevoelige elektronische onderdelen die 

gevoelig zijn voor schade door blikseminslag en storingen in de elektriciteitsvoorziening. Het is daarom aan 

te raden om een overspanningsbeveiliging te gebruiken om dit soort problemen te voorkomen.  

 

In een warme klimaatzone MOET een ventilatieopening of rooster met een minimum ventilatiegrootte van 

200mm x 40mm worden uitgesneden aan de achterkant van de achterwand of aan de bovenkant van beide 

kanten van de wand, zodat koele frisse lucht volledig in de opening van 30mm aan de achterkant van de kast 

kan stromen.  

 

Deze ontluchter of rooster mag niet geopend worden aan dezelfde kant als andere apparaten zoals ovens of 

een afgesloten ruimte zonder toegang tot verse koele lucht. Het niet naleven van de bovenstaande 

specificaties kan ertoe leiden dat de GARANTIE vervalt. 
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INSTALLATIETEKENINGEN VOOR INGEBOUWDE WIJNKELDERS: (IN KOLOM) ALLEEN 

WIJNKELDERS MET ACHTERVENTILATIE. 

 
Opmerking: Het apparaat moet zo geplaatst worden dat de stekker toegankelijk is na installatie. 

 
Installatietekeningen 

 

Het is een ingebouwd model in een kast, de kast moet een goede ventilatieruimte hebben en mag geen backplane hebben, anders 

heeft dit invloed op de normale werking van de wijnkoeler. (Installatietekening zoals hieronder) 

 

 

DXB-24.51B.TO / DXJ-24.51B 
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DXB-26.69DB.TO / DXJ-26.69DB  
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DXB-42.100DB.TO / DXJ-42.100DB 
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DXB-65.154DB.TO / DXJ-65.154DB 
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DAUF-39.119DB.TO 

 

 
 

 

 

OPEN HOEK MAATTEKENINGEN: 

 

 

DXB-24.51B.TO / DXJ-24.51B / DXB-42.100DB.TO / DXJ-42.100DB 
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DXB-26.69DB.TO / DXJ-26.69DB / DXB-42.100DB.TO / DXJ-42.100DB  

 

 
 
DAUF-39.119DB.TO 
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Ventilatie 
 
DXB-24.51B.TO / DXJ-24.51B / DXB-42.100DB.TO / DXJ-42.100DB / DXB-26.69DB.TO / DXJ-26.69DB  

modellen maken gebruik van een ventilatiesysteem achteraan. 

 

 
 

 

Het DAUF-39.119DB.TO model ventileert via het rooster aan de voorkant. Bedek het rooster van de 

wijnkoeler nooit.  
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UW WIJNKELDER AANZETTEN 

 

Steek de stekker in het stopcontact en zet de kelder aan door een paar seconden op de aan/uit-knop te drukken. 

Wanneer u de wijnkoeler voor het eerst gebruikt (of de wijnkelder opnieuw opstart nadat deze lange tijd uitgeschakeld is 

geweest), zal er een verschil van enkele graden zijn tussen de temperatuur die u hebt geselecteerd en de temperatuur die op de 

LED-uitlezing wordt aangegeven.  Dit is normaal en komt door de duur van de activeringstijd. Zodra de wijnkoeler een paar uur 

heeft gedraaid, zal alles stabiliseren. 

 

Belangrijk: Als de stekker uit het stopcontact is gehaald, de stroom is uitgevallen of het apparaat is uitgeschakeld, wacht dan 3 

tot 5 minuten voordat u het apparaat opnieuw opstart. De wijnkoeler zal niet opstarten als u vóór deze tijd probeert opnieuw op 

te starten. 

 

Bedrijfsgeluiden 

 

Om de gewenste temperatuurinstellingen te bereiken, kan Onze wijnkoeler, zoals alle wijnkoelers die met compressoren en 

ventilatoren werken, de volgende soorten geluiden produceren. Deze geluiden zijn normaal en kunnen zich als volgt voordoen: 

 Piepend geluid - veroorzaakt door het koelmiddel dat door de spoelen van het apparaat stroomt. 

 Krakende/knallende geluiden - als gevolg van het samentrekken en uitzetten van het koelgas om koude te produceren. 

 Werkingsgeluid ventilator - om de lucht in de wijnkelder te laten circuleren. 

 

De geluidsperceptie van een persoon houdt rechtstreeks verband met de omgeving waarin de wijnkoeler zich bevindt, en met het 

specifieke type modellen. Onze wijnkoelers voldoen aan de internationale normen voor dergelijke apparaten. Wij zullen altijd ons 

uiterste best doen om onze klanten tevreden te stellen, maar zullen de goederen niet terugnemen vanwege klachten over normaal 

bedrijfsgeluid. 

 
UW WIJNKELDER VULLEN  

 
U kunt uw wijnflessen in enkele of dubbele rijen laden, maar let wel op het volgende: als u niet genoeg flessen hebt om uw 

wijnkelder te vullen, kunt u de lading beter over de hele wijnkelder verdelen om te voorkomen dat u "alles bovenop" of "alles 

onder" laadt. 

Verwijder of verplaats verstelbare houten legplanken om plaats te bieden aan grotere soorten flessen of om de capaciteit van de 

kelder te vergroten door de flessen indien nodig op te stapelen. (Zie planken verwijderen) 

Houd een kleine ruimte tussen de muren en de flessen om luchtcirculatie mogelijk te maken. Net als in een ondergrondse kelder is 

luchtcirculatie belangrijk om schimmel te voorkomen en voor een betere homogene temperatuur in de kelder. 

Overbelast uw wijnkelder niet om de luchtcirculatie te bevorderen. 

Stapel niet meer dan 1,5 rij standaardflessen van 0,75 liter per schap om de luchtcirculatie te 

bevorderen 

Zorg dat de interne ventilatoren (die zich aan de binnenkant op het achterpaneel van de wijnkelder 

bevinden) niet geblokkeerd worden.   

Schuif de leggers niet verder dan de vaste positie om te voorkomen dat de flessen vallen. 

Trek niet meer dan één geladen plank tegelijk uit, want dan kan de wijnkelder naar voren kantelen. 

Bedek de houten planken niet met aluminiumfolie of andere materialen, omdat dit de luchtcirculatie 

belemmert. 

Verplaats uw wijnkelder niet terwijl hij met wijn geladen is. Dit kan de behuizing van de wijnkelder 

vervormen en rugletsel veroorzaken. 

 

 

SOORTEN REGELGEVING 

Houd er rekening mee dat het, afhankelijk van de gekozen belading en instellingen, ongeveer 24 uur duurt voordat de temperatuur 

in de wijnkelder stabiliseert. 

Gedurende deze tijd lijkt LED vooral onregelmatig te bewegen. Dit is normaal en dit proces treedt op wanneer de instelling wordt 

gewijzigd en/of wanneer er een grote hoeveelheid flessen aan de kelder wordt toegevoegd. 

 

Ontworpen voor het bewaren en rijpen van alle wijnen: rood, wit en mousserend. Deze wijnkelders reproduceren de ideale 

omstandigheden voor het bewaren van wijn, bij een constante aanbevolen temperatuur van 12ºC.  Ze kunnen ook worden 

ingesteld om de ideale serveertemperatuur te bieden, zodat u ten volle van de kwaliteiten van de wijn kunt genieten. Tenzij dit 

door de wijnmaker op de fles wordt vermeld.  
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TEMPERATUURINSTELLINGEN 

 

Belangrijk: De LED geeft standaard de werkelijke interne luchttemperatuur weer. 

 
De temperatuur van de stroom, voordat alle Instellingen worden hervat nadat de stroom de vooraf ingestelde temperatuur heeft 

bereikt. Het apparaat wordt geleverd met een temperatuurgeheugenfunctie. 

Het is belangrijk om te begrijpen dat er een verschil is tussen de luchttemperatuur in de wijnkelder en de werkelijke temperatuur 

van de wijn: 

Door de kritische massa in een volle wijnkoeler moet u ongeveer 12 uur wachten voordat u het effect van de 

temperatuuraanpassing merkt. 

Als de temperatuur eenmaal is ingesteld, wordt het sterk aangeraden om deze niet vaak aan te passen. De thermostaat zal de 

temperatuur in de wijnkelder binnen een bereik van +/- 2,5ºC houden. Maar de thermische traagheid van de wijn en het glas is 

zodanig dat binnen dit temperatuurbereik de werkelijke temperatuur van de wijn slechts 0,5ºC tot 1ºC zal schommelen.  

 

Bedieningsinstructies display DXB-26.69DB.TO / DXJ-26.69DB:  

 

 
➢ ①Lamp & Aan/uit-knop 

Wanneer het netsnoer is aangesloten: 3 seconden ingedrukt houden, de stroom wordt ingeschakeld, de machine start. In de 

inschakelstatus van de machine: druk op deze knop, LED brandt; nogmaals indrukken, LED brandt niet meer. (Als er een 

deurverlichtingsschakelaar is, zal het licht alleen branden als het licht uit is en de deur geopend wordt, en zal het licht uit zijn als 

de deur gesloten wordt. Als u wilt dat het licht blijft branden, zet u het gewoon aan. De deurverlichtingsschakelaar wordt niet 

bediend). 

In de inschakelstatus van de machine: 3 seconden ingedrukt houden, de stroom wordt uitgeschakeld, de machine is uit. Als het 

lampje meerdere kleuren heeft, verandert elke keer dat u erop drukt een kleur. 

➢ ②Instellingstoets temperatuur bovenste zone 

Instellen van de temperatuur van de bovenste zone in het venster van 10 tot 20 graden Celsius, door één enkele aanraking. 

➢ ③Instellingstoets temperatuur onderste zone 

Instellen van de temperatuur in de onderste zone in een venster van 5 tot 12 graden Celsius, door één enkele aanraking. 

➢ ④C/F-display conversieknop 

Omzetten van de graden Celsius / Fahrenheit weergave in vensters, door tegelijkertijd 3 seconden ②③ ingedrukt te houden. 

 

 

Bedieningsinstructies DXB-24.51B.TO / DXJ-24.51B display: 

 

 
➢ ① Venster weergeven 
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De gemeten temperatuur in de wijnkoeler weergeven. 

➢ ② Cyclusknop (Temperatuurregeling / Fahrenheit Celsius conversie) 

Telkens zal de temperatuur binnenin 1 ℃ dalen, totdat deze tot een minimum is gedaald, en vervolgens weer terugkeren naar de 

hoogste temperatuur. 

Druk gedurende 3 seconden op het venster om de weergave van Celsius / Fahrenheit om te zetten. 

➢ ③ Cyclustoets (Power schakelaar / lichtschakelaar conversie) 

In stand-bymodus: 3 seconden ingedrukt houden, de stroom wordt ingeschakeld, de machine start 

In de opstartstatus: druk kort op deze knop, LED brandt aan/uit-schakelaar . 

(Als er een deurverlichtingsschakelaar is, zal het licht alleen branden als het licht uit is en de deur geopend wordt, en zal het licht 

uit zijn als de deur gesloten wordt. De deurverlichtingsschakelaar wordt niet bediend). 

Als het licht meerdere kleuren heeft, verandert u telkens één kleur als u erop drukt. 

In de opstartstatus: druk 3 seconden op de knop, de stroom is uit, de hele machine is gesloten. 

 

 

Bedieningsinstructies DXB-42.100DB.TO / DXJ-42.100DB display: 

 

 
 

➢ ① "AAN/UIT" de aan/uit-knop 

Druk 3 seconden op de knop om uit te schakelen (het venster ⑤ digitaal aftellen geeft 3, 2, 1, weer). Druk nogmaals op de 

knop (zonder vertraging) om de stroom in te schakelen.  

➢ ② Temperatuurinstelling bovenste zone omlaag knop  

Druk één keer op, venster ⑤ de ingestelde waarde zal 1 graad Celsius in de originele instellingstemperatuur verminderen, 

het instelbereik is volgens de vereisten van de klant. 

➢ ③ Instellingstoets temperatuur bovenste zone 

Druk één keer op, venster ⑤ de ingestelde waarde zal 1 graad Celsius stijgen in de oorspronkelijke instellingstemperatuur, 

het instelbereik is volgens de eisen van de klant.  

➢ Venster  

De temperatuur van de onderste zone weergeven. 

➢ Venster 

Temperatuur bovenste zone weergeven  

➢ ⑥ Lichtknop 

Druk op de knop en het licht gaat aan, het licht gaat uit als u er nogmaals op drukt. 

(Als er een deurverlichtingsschakelaar is, zal het licht alleen branden als het licht uit is en de deur geopend wordt, en zal het 

licht uit zijn als de deur gesloten wordt. De deurverlichtingsschakelaar wordt niet bediend). 

Als het licht meerdere kleuren heeft, verandert u telkens één kleur als u erop drukt. 

➢ ⑥ C/F display conversie functietoetsen 

Stel de conversie graden Celsius / Fahrenheit-weergave in, bij elke druk op deze knop wordt het weergavevenster in graden 

Celsius of Fahrenheit weergegeven. 

➢ ⑦ Temperatuurinstelling lagere zone omlaag-toets 

Druk één keer op, venster ④ de ingestelde waarde zal 1 graad Celsius in de originele instellingstemperatuur verminderen, 

het instelbereik is overeenkomstig de vereisten van de klant.  

➢ ⑧ Instelknop temperatuur onderste zone 

Druk één keer op, het venster ④de ingestelde waarde zal 1 graad Celsius stijgen in de oorspronkelijke instellingstemperatuur, 

het instelbereik ia overeenkomstig de vereisten van de klant. 
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Bedieningsinstructies DXB-42.100DB.TO / DXJ-42.100DB display: 

 

 
 

➢ ① "AAN/UIT" de aan/uit-knop 

Druk 3 seconden op de knop om uit te schakelen (het venster ④ digitaal aftellen geeft 3, 2, 1, weer). Druk nogmaals op de 

knop (zonder vertraging) om de stroom in te schakelen.  

➢ ② Instelknop temperatuur bovenste zone 

Druk é é n keer op, het venster ④  de ingestelde waarde zal 1 graad Celsius stijgen in de oorspronkelijke 

instellingstemperatuur, het instelbereik is volgens de eisen van de klant.  

➢ ③ Temperatuurinstelling bovenste zone omlaag knop 

Druk één keer op, venster ④ de ingestelde waarde zal 1 graad Celsius in de originele instellingstemperatuur verminderen, 

het instelbereik volgens de vereisten van de klant. 

➢ Venster 

De temperatuur van de bovenste zone weergeven. 

➢ Venster 

Temperatuur onderste zone weergeven  

➢ ⑥ Instelknop temperatuur onderste zone 

Druk één keer op, venster ⑤ de ingestelde waarde zal 1 graad Celsius stijgen in de oorspronkelijke instellingstemperatuur, 

het instelbereik overeenkomstig de vereisten van de klant. 

➢ ⑦ Temperatuurinstelling lagere zone omlaag-toets 

Druk één keer op, venster ⑤ de ingestelde waarde zal 1 graad Celsius in de originele het plaatsen temperatuur verminderen, 

het het plaatsen waaier dienovereenkomstig aan de vereisten van de klant.  

➢ ⑧ Lichtknop: 

Druk op de knop en het licht gaat aan, het licht gaat uit als u er nogmaals op drukt. 

Als het licht meerdere kleuren heeft, verandert u telkens één kleur als u erop drukt. 

➢ ⑧ C/F display conversie functietoetsen: 

Stel de conversie graden Celsius / Fahrenheit-weergave in, bij elke druk op deze knop wordt het weergavevenster in graden 

Celsius of Fahrenheit weergegeven. 

 

 
BELANGRIJKE INFORMATIE OVER TEMPERATUUR 

 
Uw wijnkoeler is ontworpen om optimale omstandigheden te garanderen voor het bewaren en/of serveren van uw wijnen. 

Alle wijnen rijpen op dezelfde temperatuur, een constante temperatuur tussen 12ºC en 14ºC. Alleen de temperatuur van de 

"dégustation" (wijnappreciatie) varieert afhankelijk van het type wijn. Dit gezegd hebbende en net als bij natuurlijke kelders die 

door wijnproducenten worden gebruikt voor langdurige opslag, is het niet de exacte temperatuur die belangrijk is, maar de 

consistentie ervan. Met andere woorden, zolang de temperatuur van uw wijnkelder constant is (tussen 12ºC en 14ºC), zullen uw 

wijnen in perfecte omstandigheden bewaard worden.  

 

 

 

 ONTDOOIEN/CONDENSATIE/ HYGROMETRIE/ VENTILATIE 
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Uw wijnkelder is ontworpen met een "Auto-cycle" ontdooisysteem. Tijdens de "Off-cycle" ontdooien de gekoelde oppervlakken 

van de wijnkelder automatisch. Het dooiwater uit het wijnkeldercompartiment loopt automatisch weg en een deel ervan gaat in 

een waterbak, die zich aan de achterkant van de wijnkelder naast de compressor bevindt. De warmte van de compressor verdampt 

het condenswater dat zich in de waterbak heeft verzameld. Een deel van het resterende water wordt in de wijnkelder opgevangen 

voor de luchtvochtigheid. Dit systeem zorgt voor de juiste vochtigheidsgraad in uw wijnkelder die de natuurlijke kurk nodig heeft 

om een langdurige afdichting te behouden. 

 

Handmatig ontdooien wordt om de 6-12 maanden aanbevolen. 

 

Opmerkingen: Het water dat door condensatie wordt opgevangen, wordt dus gerecycled. Onder extreem droge omstandigheden 

moet u mogelijk wat water toevoegen aan de watercontainer die bij uw wijnkelder is geleverd. 

Alle units zijn voorzien van een glazen deur met dubbele beglazing en een derde interne acryllaag om condensatie op de glazen 

deur tot een minimum te beperken. 

De wijnkelder is niet volledig afgesloten; er kan frisse lucht binnenkomen via de afvoerpijp.  De lucht wordt door de kelder 

gecirculeerd door middel van een ventilator/ventilatoren en de holle planken. 

 

Opmerkingen: Tijdens de koelcyclus wordt warmte afgegeven en verspreid via de externe oppervlakken van de wijnkelder. Raak 

de oppervlakken tijdens deze cycli niet aan. 

 
 
VERSTELBARE HOUTEN PLANKEN 

 
Installatie en montage van de planken:  

 

Installatie en montage van de houten schuifplank: 

Het nemen van de plank: Volgens onderstaande instructietekening om de plank uit de steunbeugel te trekken ①, druk op twee 

kanten van de glijdende rolgespen en trek de plank naar buiten volgens het pijlteken ② . Installatie van de plank: Druk volgens 

onderstaande instructietekening de plank uitgelijnd met twee zijden van de schuifrol en volg daarbij de pijl ③ . 

 

 
 
 

 

 

 OMKEERBAARHEID VAN DE DEUR  

 

Waarschuwing: Om ongelukken tijdens het verwisselen van de deur te voorkomen, raden wij u aan om hulp in te roepen. De 

glazen deur is zwaar en kan letsel veroorzaken als u hem laat vallen. Schakel de stroom uit voordat u de deur omdraait. 

 

1. 1. Gebruik een mes/schroevendraaier om de zes koffernagels uit de linkerkant van de kast te wrikken. Wees voorzichtig, doe 

uw handen geen pijn en beschadig het oppervlak van de kast niet (Afbeelding 1). 
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2. Open de deur, gebruik een kruiskopschroevendraaier om de schroeven van het bovenste en onderste deurscharnier los te draaien 

en verwijder vervolgens de deur (Afbeelding 2). 

 

3. Gebruik vervolgens een zeskantsleutel om de schroeven van het bovenste en onderste deurscharnier los te draaien, verwijder het 

deurscharnier en monteer vervolgens het bovenste deurscharnier aan de tegenoverliggende kant, monteer het onderste 

deurscharnier aan de tegenoverliggende kant (Afbeelding 3). 

4. Stel de deur af en draai de bovenste en onderste schroeven vast met een kruiskopschroevendraaier om het vervangen van de 

deur te voltooien. Installeer vervolgens zes koffernagels aan de rechterkant (Afbeelding 4 & Afbeelding 5). 

 
5. Controleer na het sluiten van de deur of de sonde op het deurframe is uitgelijnd met de metalen plaat op de kast. Als deze niet 

uitgelijnd is, draai dan de schroeven op de bovenste en onderste deurscharnieren los en stel de deur bij totdat deze uitgelijnd is 

(Afbeelding 6). 

 

6. Steek de stekker in het stopcontact, zoek het drukteken en druk langzaam twee keer. Als de deur geopend kan worden, is de 

omkeerbare deur succesvol. 
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Installatie-instructie: 

 
1. Plaats de wijnkoeler in de kast en stel de wijnkoeler af zodat hij stabiel staat. Open de deur, 

neem de vaste plaat, 2 stuks binnenzeskantschroeven en de binnenzeskantschroevendraaier uit 

het accessoirezakje en gebruik de binnenzeskantschroevendraaier om de vaste plaat linksonder 

de wijnkoeler vast te draaien.  

2. Neem 3 kruiskopschroeven uit het accessoirezakje, gebruik een kruiskopschroevendraaier om 

de vaste plaat linksonder op de wijnkoeler vast te draaien (1 kruiskopschroef), draai 

vervolgens de andere 2 kruiskopschroeven op het bovenste deurscharnier en het onderste 

deurscharnier vast. 
 

 

 

BEDIENINGSAFWIJKINGEN 

 

Controleer of er stroom op de stekker staat door er een ander elektrisch apparaat op aan te sluiten. Controleer de zekering, indien 

aanwezig. Controleer of de deur goed gesloten is. 

 

Als uw wijnkelder defect lijkt te zijn, haal dan de stekker uit het stopcontact en neem contact op met uw klantenservice. Elke 

ingreep in het koude circuit moet worden uitgevoerd door een koeltechnicus die het circuitafdichtingssysteem moet inspecteren. 

Op dezelfde manier moet elke ingreep in het elektrische circuit worden uitgevoerd door een gekwalificeerde elektricien. 

 

Opmerkingen: Elke ingreep die door een niet-erkende technicus We wordt uitgevoerd, zal ertoe leiden dat de garantie als nietig 

wordt beschouwd. 
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GARANTIE  

Dit product wordt geleverd met een garantieperiode van 3 jaar. U kunt de garantie van uw compressor verlengen tot 5 jaar als u 

uw apparaat registreert via de volgende link:  

dunavox.nl/product-registratie  

 

 

 De garantie dekt niet: 

• Schade tijdens het transport of bij het verplaatsen van het apparaat.  

• Alle schade als gevolg van nalatigheid, ongelukken, onjuist gebruik, onjuiste installatie/service of gebruik voor andere 

doeleinden dan beschreven in de gebruiksaanwijzing.  

• Schade veroorzaakt door het aansluiten van uw product op een verkeerde voedingsbron.  

• Schade door stroomuitval. 

• Foutieve installatie of wijzigingen tijdens de installatie. 

• Schade veroorzaakt door onbevoegde reparatie. 

• Schade als gevolg van overmacht, brand of natuurrampen.  

• Wijzigingen aan het product zonder uitdrukkelijke toestemming van de fabrikant.  

• Onderdelen zoals licht, verwijderbare planken of plastic.  

• Eventueel bederf of schade aan wijnen of andere inhoud, incidenteel of als gevolg van mogelijke defecten aan het 

apparaat.  
 

De garantiebepalingen en specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 

 

 

 

Conformiteit  
Dit apparaat is ontworpen en getest volgens de volgende voorschriften en richtlijnen:  

 
LVD 2014/35/EU  

EMC 2014/30/EU  

ERP (EU)2017/1369 2009/125/EG  

RoHS 2015/863 

CB 

 

 
 


